

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Терапія та реабілітація
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Терапія та реабілітація
спеціалізація 227.02 Ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: магістр терапії та реабілітації
за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія
професійна кваліфікація: ерготерапевт

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів терапії та реабілітації зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Полтавського державного медичного університету та покликана розв'язати завдання підготовки магістрів терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія.

Освітньо-професійна програма має чітку спрямованість на здатність до творчої співпраці в міждисциплінарній команді, які володіють спеціальними знаннями, уміннями та навичками щодо проведення, корекції та оптимізації ерготерапевтичного процесу, набуття здатності здійснювати професійну діяльність ерготерапевта, розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру, що стосуються ерготерапії задля розвитку та вдосконалення реабілітаційних відділень і центрів Полтавського регіону та України. Крім того, вона зорієнтована на професіоналів нової формації, які діють на засадах інтелектуальної свободи та різноманітності, толерантності і людиноцентризму, демократичних і національно свідомих особистостей.

Освітні компоненти, зокрема їх кількість у кредитах, структура, практична підготовка є достатніми для здобуття освітньої кваліфікації магістр терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія. Освітньо-професійна програма забезпечує здобувачам вищої освіти можливість

формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок дисциплін вільного вибору, що враховує особистісні професійні інтереси і потреби здобувачів освіти.

З огляду на викладене вище, вважаємо, що освітньо-професійна програма Терапія та реабілітація другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я є актуальною та відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності.

Кандидат наук з фізичного виховання і спорту,
доцент, в.о. директора Комунальної установи
Полтавської обласної ради
«Центр спортивної підготовки»



Дмитро НИЖНИЧЕНКО